國 新

4

析江交通集團單波管理中心釘釘直播開



中國新報在全國第20個"安全生産月"活動 中,6月10日,浙江交通集團寧波管理中心舉辦 了首届"安全生産知識競賽",以安全生産月"落實安全責任,推動安全發展"爲主題,通過安全 生産知識競賽, 進一步營造管理中心學習安全知 識、强化安全意識、築牢安全防綫的濃厚氛圍, 全力推進"平安護航建黨百年"安全隱患大排查 大整治專項行動,爲慶祝建黨百年、集團公司成 立 20 周年以及公司第一品牌建設營造穩定的安全 生產環境。

本次競賽分必答題和搶答題兩大部分,題目 靈活,信息量大,覆蓋面廣。比賽在熱烈的掌聲 中拉開帷幕。由中心本部和各基層單位組成的七 支代表隊,八仙過海,各顯神通。選手們以豐富 的安全知識儲備和臨場發揮,激烈的角逐和較量, 各代表隊你追我趕,奮勇争先,比分交替上升。 選手們對安全生產知識的熟練掌握和賽場上展現 出來的良好精神風貌, 博得了現場觀衆陣陣熱烈 的掌聲。

釘釘現場直播開啓了管理中心安全教育培訓 新途徑,讓大多數無法到場參與競賽的員工,也 能實時參與其中。通過釘釘參與競賽活動的員工,



累計達300餘人。"互聯網+安全"暢通了全員 參與安全學習的渠道, 綫上觀衆通過彈幕與競賽 現場實時互動,真正做到了安全學習教育"全員 覆蓋",以賽促學,效果顯著。

經過激烈角逐, 寧海收費中心所代表隊以總 分第一榮獲一等獎, 寧波收費中心所代表隊和餘 姚收費中心所代表隊分别獲得二等獎和三等獎。

本次競賽活動組織周密,保障有力,内容豐富, 形式新穎,并首次通過釘釘進行全程現場直播。 賽前,管理中心做了精心準備,各部門、各單位 密切配合,精心布置競賽場地,確定參賽選手, 安裝調試搶答器等;各單位積極參與,參賽選手認 真學習安全知識競賽復習試題,確保了競賽公平、 公正、有序。参賽選手紛紛表示,通過寓教于樂 的形式開展安全生產知識競賽,不僅是對安全生 産知識進行了一次全面的考察,同時也進一步鼓 勵大家通過對安全生産知識的學習,深入領會安 全生産的重要性, 樹立安全發展理念, 提高安全 治理能力,嚴格遵守安全法規,切實履行安全責任, 牢牢守住安全底綫,推動中心安全發展,合力營 造慶祝黨的百年華誕良好氛圍。 (記者 常魁星 通 訊員 許懿)

中國新報千裹援疆路漫漫,民族團結情濃濃 教育援疆,是國家實施西部大開發的民族政策, 增强民族團結,維護祖國統一,保持國家長治久 安和各民族共同繁榮,踐行"文化潤疆"工程的重

自 2018 年"援藏援疆萬名教師支教計劃"開 展以來,廣東省教育廳按照"組團式"全口徑結 對幫扶的思路, 采取市對縣方式組成廣東援疆駐 伽師縣支教團,第一批選派八市 120 名教師、第 二批選派九市170名教師,一次次傾盡全力地付出, 收獲了豐碩的成果。

全面創新培訓模式,立體推進師資培訓

由于廣東援疆駐伽師縣支教團第一批教育援 疆工作得到伽師縣政府高度認可,伽師縣政府提 出第二批教育援疆在伽師縣巴仁鎮第三小學、伽 師縣第二中學作爲"托管"模式試點校,通過梳 理學校的行政管理架構,培養了一批教育教學管 理骨幹,形成學校可操作可復制運作機制;建立 廣東省"九市13校對口伽師縣師訓聯盟",通過"綫 上綫下混合式"進行培訓,實現師資培訓資源遠 程共享, 截止目前累計培訓 5600人, 同時實施"跨 省跟崗培訓"共計132名教師。

成立名師工作室,積極開展送教下鄉活動

第一批成立 10 個縣級名師工作室,第二批成 立15個石榴籽系列名師工作室,堅持"一室一方案" 形式, 以專題講座、示範課、一對一指導、廣東 名師送教等方式進行精準培訓;堅持課題研究引 領指導集體備課促進伽師縣教師專業成長, 創建 "三位一體"即: "同堂异構+教學研討+理論

"3+2"即:語文、數學、英語三科必送科目 和兩科選送(在道德與法制、體育、音樂、音樂、 美術、物理等科目中選送兩個科目)送教下鄉模式; 實施"高考美術特色教學",以伽師縣第四中學 爲試點, 2019、2020、2021年美術科高考中也達 到了100%上綫率,成績進入喀什地區首榜,引發 了伽師當地對美術學科特色教學的關注。

做好文化潤疆工程有抓手, 實現優秀文化進

在伽師縣積極組織開展經典誦讀、紅歌比賽、 "紅色旗幟代代相傳"主題少先隊活動、"紅色 基因齊傳承"夏令營等活動。開展軟陶制作、臉 譜制作、剪紙制作、客家圍屋手工制作等文化活動; 大力推廣龍獅文化,在種子學校-—伽師縣第1 中學建立首個龍獅文化館,在伽師縣胡楊林公園 水域引進6條大型龍舟發揚龍獅文化。在伽師縣 第二中學、伽師縣巴仁鎮第三小學成立首支學生 女子足球隊,邀請廣東知名教練教學;在伽師縣 巴仁鎮第三小學建立廣東援疆乒乓球訓練基地; 在伽師縣第二中學建立温室勞動基地; 在伽師縣 巴仁鎮第一小學、伽師縣和夏阿瓦提鎮第一小學 建立機器人編程教學試點加强中國優秀文化進校 園打造文化長廊。

推廣國家通用語言文字,大力營造良好學習

在伽師縣實施國家通用語言文字進學校、進 家庭、進社區; 積極組織各學校開展口語對話訓練、 演講比賽、紅歌大賽、中華傳統文化月、"小手 "周末餐 拉大手——我與家人共讀一篇美文" 桌故事"等活動;組織援疆教師深入11家企業調研, 按照"一企一册"編寫學習内容,并組織援疆教 師常態化進入企業教學國語;聯合伽師縣教育局 和烏魯木齊職業大學、廣東省河源市語言文字辦 公室建立伽師縣國家通用語言文字教研培訓基地, 采用疆内資源與疆外資源相結合,項目合作與基 地建設相結合, 理論研究與實踐探索相互結合, 教師培訓和專業建設相結合的方法, 造就一支可 以熟練運用國家通用語言文字的高素質、專業化 的教師隊伍,促進伽師縣教育優質均衡發展。(謝 樂夫 江春玲 楊冰清)



中國新報 爲切實提高基層群衆特别是從事電 商職業人員的農産品質量安全快速檢測能力,更 好地保障臨猗縣農産品質量安全和放心消費發揮 技術支撑作用, 日前山西臨猗縣商務局聯合臨猗 縣綜合檢驗檢測中心,借助全國電子商務進農村 綜合示範項目,舉行了第二届農産品質量安全快 速檢測培訓會。

檢驗檢測是國家質量基礎設施的重要組成部 分,是國家重點支持發展的高技術服務業、科技 服務業和生産性服務業,在服務市場監管、提升 産品質量、推動産業升級、保護生態環境、促進 經濟社會高質量發展等方面發揮着重要作用。其 中農産品質量安全檢驗檢測是保障農産品質量安 全的重要技術支撑,爲切實提高基層檢測人員的 職業技能、加快企業快檢室的建設步伐,爲構建 全縣農産品質量安全檢驗檢測體系、打造"一園 三區四個臨猗"目標建設提供技術支撑和保障, 臨猗縣商務局、臨猗縣綜合檢驗檢測中心主辦, 臨猗縣電商商會、北京賽必達科技有限公司協辦, 北京佳仕百年教育科技有限公司、浙江訊唯電子 商務有限公司臨猗分公司具體承辦的臨猗縣第二 届農産品質量安全快速檢測技能培訓班在臨猗縣 電商公共服務中心舉行。目的是通過此次培訓, 讓企業檢測人員認真學習農産品農殘檢測理論知 識和操作要點,借助技術手段,充分發揮農殘快 檢儀在監管工作中的支撑作用, 爲消費者的食品 安全保駕護航。

會議分析了當前全縣農産品質量安全形勢, 强調各單位一定要充分認識當前農産品質量安全 的重要性,狠抓工作落實,從源頭監管做起,保 障人民群衆"舌尖上的安全",并就如何做好下 一階段的農産品質量安全工作進行安排部署。

培訓采取理論+實踐的模式,北京賽必達科 技有限公司山西分公司的培訓講師從農産品質量 安全政策解讀、農産品質量安全快速檢測實操技 能、農産品質量綜合檢測儀器使用、注意事項、 數據上傳等方面進行授課,同時就各類快速檢測 技術進行現場演示,對學員提出的疑惑進行解答, 學員之間也積極學習交流。參訓人員在專業技術 人員的指導下進行了全流程現場操作,着重講解 了檢測儀器的構造、檢測原理和具體操作方法, 强調了樣品取樣的方法、部位和時效,確保每-名參訓人員熟悉并掌握快速檢測的基本技能和操 作規範。

通過此次培訓,在進一步增强參訓人員農産 品質量安全工作人員更加明確農産品安全監管檢 測工作的使命感,全面提升了全縣基層農產品工 作人員的農産品質量安全監管業務知識水平的同 時,有效降低了全縣農産品質量安全風險,進一 步推進了全縣農產品質量安全監管工作,爲全縣 實現了農産品質量安全網絡化監管奠定了堅實的 基礎,實現了農產品"帶證上市、有迹可循"

臨猗縣商務局將以此次培訓爲契機, 進一步 加大檢測工作力度,切實提升全縣農產品質量安 全水平,着力保障人民群衆"舌尖上的安全" 臨猗縣綜合檢驗檢測中心檢測人員、各鄉鎮幫扶 企業快檢室檢測人員、鄉鎮電子商務企業負責人 100餘名基層電商從業者參加培訓,培訓期間由北 京佳仕百年教育科技有限公司臨猗項目部景陽組 織全體參訓人員觀摩了臨猗縣電子商務公共服務 中心并全程解説。培訓結束後爲100餘名基層電 商從業者頒發結業證書及并合影留念。(特約記 者 賀文生)